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58 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 384/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS E WILLIAN 
COELHO - MESA DIRETORA E JORGE FELIPPE, QUE “CONCEDE 
O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A LAURA CARNEIRO”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

11ª LEGISLATURA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

2º Período Ordinário de Sessões

ATA DA 36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
EM 17 DE SETEMBRO DE 2024.

Presidência dos Srs. Vereadores Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente, e, 
a convite, Pedro Duarte.

 
Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores 

Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos 
Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, 
Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Fe-
lipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Jorge 
Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ra-
mos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, 
Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pi-
nheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa 
Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, 
Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, 
Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 49 (quarenta e nove), 
assume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Havendo número legal, 
“Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou 
por aberta a Sessão”.

Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

Ordem do Dia
A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à primeira 

matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1123/2018, DE AUTORIA DO SENHOR VE-
READOR JUNIOR DA LUCINHA, QUE “OBRIGA EMPRESAS DE 
TRANSPORTE COLETIVO A REALIZAREM TESTE DE BAFÔME-
TRO EM SEUS MOTORISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1123/2018 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 625/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAL-
DIR BRAZÃO, QUE “DISPÕE SOBRE A PRESENÇA DE FUNCIO-
NÁRIO CAPACITADO PARA O USO E INTERPRETAÇÃO DA LÍN-
GUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS, EM INSTITUIÇÕES DE 
LONGA PERMANÊNCIA E CASAS DE CONVIVÊNCIA PARA IDO-
SOS DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 625/2021 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Registrando o voto contrário do Vereador Pedro Duarte.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 830/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
CARLO CAIADO E DR. JOÃO RICARDO, QUE “DÁ O NOME DE 
TIA RUTH (1924/2021) - RUTE ARAÚJO RODRIGUES, TORCEDO-
RA SÍMBOLO DO AMÉRICA FOOTBALL CLUB, A UM LOGRA-
DOURO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 830/2021 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 867/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
CARLOS EDUARDO, QUE “ALTERA DISPOSITIVO E INCLUI A 
SEMANA DA MOBILIZAÇÃO PELA ACESSIBILIDADE CARIOCA 
E A - FEIRA DE EMPREGABILIDADE DA PESSOA COM DEFI-
CIÊNCIA E REABILITADOS DO INSS - CIRCUITO DIA D NO CA-
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LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 
5.146, DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 867/2021 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1348/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ 
DE PAULA, QUE “INCLUI NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍS-
TICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO O EVENTO DENOMINADO FES-
TIVAL WAKANDA IN MADUREIRA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1348/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2318-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
INALDO SILVA QUE, “INSTITUI O PROGRAMA DE VOLUNTÁRIOS 
PARA INSTRUÇÃO DE PAIS E RESPONSÁVEIS DE CRIANÇAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA NO MUNICÍPIO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2318-A/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

(Assume a Presidência o Sr. Vereador Pedro Duarte, a convite)

O SR. PRESIDENTE (PEDRO DUARTE) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2332/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
TÂNIA BASTOS, QUE “INCLUI A CAMPANHA AGOSTO LILÁS 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2332/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

(Reassume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Obrigada, Vereador.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2355-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CE-
SAR MAIA, QUE “INCLUI O DIA DO ESPORTE DE AREIA NO CA-
LENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 
5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2355-A/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2423/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, 
QUE “DÁ O NOME DE PRAÇA MARIA DA PENHA MENDES DOS 
SANTOS (1944-2004) À PRAÇA INOMINADA EM CAMPO GRANDE”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2423/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2554/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 
MARCOS PAULO, QUE “INCLUI O OUTUBRO ROSA ANIMAL NO 
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CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 
Nº 5.146, DE 2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2554/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2585/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA LU-
CIANA NOVAES, QUE “RECONHECE AS BENGALAS LONGAS DAS 
CORES BRANCA, VERDE E BRANCA COM VERMELHO COMO 
MEIO DE IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM DIFERENTES NÍVEIS 
DE DEFICIÊNCIA VISUAL E COMO INSTRUMENTO DE ORIENTA-
ÇÃO E MOBILIDADE NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2585/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Registrando a abstenção do Vereador Pedro Duarte. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2651/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA 
NUNES, QUE «INCLUI O DIA DO ORIXÁ OBALUAIÊ/OMOLU, NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI 
Nº 5.146/2010».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2651/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Registrando o voto contrário da Presidente Tânia Bastos. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2672/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VITOR HUGO, QUE «INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011, A 

ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA TALENTOS DO ESPORTE - ADTE, 
COMO DE UTILIDADE PÚBLICA».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2672/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2877/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO PINHEIRO, QUE “INCLUI A SEMANA MUNICIPAL 
DE CONSCIENTIZAÇÃO PARA MULHERES NA MENOPAU-
SA OU EM CLIMATÉRIO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CI-
DADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2877/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2890-A/2024 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DR. ROGÉRIO AMORIM, QUE «CRIA O 
PROGRAMA SEMANA CULTURAL INTERESCOLAR 
DE IMERSÃO NA VIDA, OBRA E SERMÕES DO PADRE 
ANTÔNIO VIEIRA NAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMEN-
TAL DO MUNICÍPIO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2890-A/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Registrando os votos contrários dos Vereadores Monica 

Cunha, Luciana Boiteux, Thais Ferreira e William Siri.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

ID: 20240918747B51F1



13

Ano XLVII
Rio de Janeiro

Quarta-feira
 18 de setembro de 2024

Nº177

PROJETO DE LEI Nº 2914/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
DR. GILBERTO, QUE «DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO 
EMPRESA AMIGA DOS AUTISTAS E PORTADORES DE TDAH E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Com a palavra, o Senhor Vereador Paulo Pinheiro, que dispõe de 15 

minutos.

O SR. PAULO PINHEIRO – Só consegui entrar agora aqui na rede. 
Era para dar meu voto contrário ao Projeto anterior. Quando a Senhora 
chamou, não consegui aqui entrar. Voto contrário ao projeto anterior.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – É, Vereador, mas eu já 
anunciei o segundo Projeto. 

O SR. PAULO PINHEIRO – Tudo bem.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Não havendo mais 
quem queira discutir, encerrada a discussão.

Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2914/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Obrigada.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2918/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCIO RIBEIRO, QUE «INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O 
INSTITUTO OURO NEGRO COMO DE UTILIDADE PÚBLICA».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2918/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2950/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO 
COSTA, QUE «INCLUI O DIA DO MARKETING MULTINIVEL NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 
Nº 5.146/2010».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.

O Projeto de Lei nº 2950/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Registrando as abstenções dos nobres Vereadores Pedro Duarte e 

William Siri. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2979/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JORGE FELIPPE, QUE «INCLUI O DIA DO SECRETÁRIO ESCOLAR 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146/2010».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2979/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3005/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE «DECLARA PATRIMÔNIO 
CULTURAL E HISTÓRICO DE NATUREZA IMATERIAL DA 
CIDADE DO RIO DE JANEIRO O REI DO BACALHAU BAR E 
RESTAURANTE LTDA, NO BAIRRO DO ENCANTADO».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3005/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3082/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
LUCIANA BOITEUX, QUE «DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL 
DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O 
TIME FEMININO DO ESPORTE CLUBE RADAR».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3082/2024 está aprovado. 
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Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3091-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WILLIAN COELHO, QUE «INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011, A 
ASSOCIAÇÃO VERBO AMAR COMO DE UTILIDADE PÚBLICA».

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3091-A/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à proposição seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3106/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CARLO CAIADO, QUE “DÁ O NOME DE CLEO JOSÉ PAGLIOSA 
(1952 – 2024) A UM EQUIPAMENTO PÚBLICO OU LOGRADOU-
RO NA ÁREA DE PLANEJAMENTO 4 DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3106/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3110/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCELO ARAR, QUE “DÁ O NOME DE ANDERSON LEONAR-
DO (CANTOR, COMPOSITOR E INSTRUMENTISTA / 1972 – 2024) 
A UM LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3110/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Registrando os votos contrários dos Vereadores Monica Cunha, Lu-
ciana Boiteux , Thais Ferreira e Paulo Pinheiro. 

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3123/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RE-
NATO MOURA, QUE “DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE 
NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A FEI-
RA CULTURAL DO BAIRRO DA GLÓRIA”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Presidenta... 

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Presidenta Tânia, eu queria solicitar 
coautoria, por favor. Registrar aqui, Luciana Boiteux. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitando coautoria a 
Vereadora Luciana Boiteux. 

A SRA. MONICA CUNHA – Presidente, Monica Cunha aqui, por 
favor. Vereadora Mônica Cunha, eu também.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Coautoria também so-
licitada pela Vereadora Monica Cunha. Aguardando, então, o aceite do 
Vereador, autor do projeto, Renato Moura. 

A SRA. THAIS FERREIRA – Presidenta, gostaria apenas de parabe-
nizar a autoria do projeto e pedir coautoria.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitando também 
coautoria a Vereadora Thais Ferreira. Aguardando então o aceite do Ve-
reador Renato Moura.

Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3123/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 

O SR. RENATO MOURA – Presidenta...

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Vereador Renato Mou-
ra, autor do projeto.

O SR. RENATO MOURA – Será uma honra ter as colegas na coauto-
ria do meu projeto, está bom?

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Está de acordo com a 
coautoria?

O SR. RENATO MOURA – Sim, sim, sim.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Obrigada, Vereador.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS
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PROJETO DE LEI Nº 3156/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
VERA LINS, QUE “DECLARA A PROCISSÃO DA PARÓQUIA DE 
SÃO JORGE PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATU-
REZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3156/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3159-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE “INCLUI O DIA DA ORAÇÃO NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 
Nº 5.146/2010”.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei no 3159-A/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3179/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WELIN-
GTON DIAS, QUE “INCLUI O INSTITUTO REDE INCLUIR DE DESEN-
VOLVIMENTO PROFISSIONAL, INCLUSIVO, CULTURAL E DESPOR-
TIVO NA LEI Nº 5.242/2011, COMO DE UTILIDADE PÚBLICA”.

 
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei no 3179/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3250/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCIO SANTOS, QUE “INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL 
O DIA DE CORPUS CHRISTI”.

Em anexo o PL nº 3278/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre 
Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – A pedido do Líder de Governo, 
solicito adiamento da discussão da matéria por duas sessões. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento 
da discussão da matéria por duas sessões. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
A discussão do Projeto de Lei nº 3250/2024 está adiada por duas 

sessões.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3345/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALE-
XANDRE BEÇA, QUE “DECLARA A ESCOLA DE SAMBA PARAÍ-
SO DO TUIUTI COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA 
CIDADE DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei no 3345/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

A SRA. MONICA CUNHA – Para declaração de voto, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Para declaração de 
voto, a nobre Vereadora Monica Cunha, que dispõe de três minutos.

A SRA. MONICA CUNHA – Presidente, primeiro quero parabenizar 
o meu colega. Eu já tinha pedido a coautoria antes, numa homenagem 
que ele quis fazer ao presidente, do qual eu gosto muito. Fiquei muito 
feliz, e também queria pedir coautoria nesse projeto dele atual, porque a 
Tuiuti, para mim, é de coração. É uma escola que admiro, e gosto muito 
da forma com que ela leva as críticas para o Carnaval; falando muito do 
nosso povo, do povo preto. Então, quero parabenizar e pedir coautoria. 
Muito obrigada, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Obrigada, Vereadora.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3348/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROSA FERNANDES, QUE “INSTITUI A CAMPANHA ABRAÇO 
PELA VIDA PARA INFORMAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 
A MANOBRA DE HEIMLICH”.
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(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão a matéria. 

O SR. PAULO PINHEIRO – Para discutir.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Para discutir, o nobre 
Vereador Paulo Pinheiro, que dispõe de 15 minutos.

O SR. PAULO PINHEIRO – Queria parabenizar a Vereadora Rosa 
Fernandes pela iniciativa importante e solicitar coautoria da matéria. 
Obrigado. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada a coautoria 
pelo Vereador Paulo Pinheiro. Aguardando aceite da autora do projeto. 

Não havendo mais quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3348/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3351/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ELISEU KESSLER, QUE «INCLUI O FESTIVAL CANTO PELA PAZ 
NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA 
LEI Nº 5.146, DE 2010».

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3351/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3483/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CARLO CAIADO, QUE «INCLUI O DIA DE NOSSA 
SENHORA DA LAPA DOS MERCADORES, PADROEIRA DOS 
COMERCIANTES NO RIO DE JANEIRO, NO CALENDÁRIO 
OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, CONSOLIDADO 
PELA LEI Nº 5.146/2010».

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3483/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Para declaração de voto, o nobre Vereador Pedro Duarte, que dispõe 

de três minutos.

O SR. PEDRO DUARTE – É só para parabenizar o Presidente, Verea-
dor Carlo Caiado, e solicitar a coautoria do projeto.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada coautoria. A 
Presidência aguarda o aceite do vereador autor do projeto. 

Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1692/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
PEDRO DUARTE, QUE «ADICIONA DISPOSITIVO À LEI 
MUNICIPAL Nº 7.699, DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS».

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Rela-
tor Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público 
PENDENTE;
Comissão de Transportes e Trânsito PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira 
PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre 
Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Presidente, a pedido do Líder 
do Governo, peço para adiar por duas sessões. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento 
da discussão da matéria por duas sessões. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
A discussão do Projeto de Lei nº 1692/2022 está adiada por duas 

sessões.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 199/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE «CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A FRED NICÁCIO».

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida a Vereadora Luciana Boiteux para emitir pare-
cer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Presidenta. 
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A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 199/2023 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 326/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE «CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
ERIBERTO XIMENES DE ALBUQUERQUE».

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Jair da Mendes Gomes para emitir 
parecer pela Comissão de Educação.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Parecer favorável, Senhora 
Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável. 

Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 326/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão. 
Registrando a abstenção dos Vereadores Luciana Boiteux e Paulo 

Pinheiro.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 327/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE «CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
SÁVIO EXPEDITO GONDIM MAFRA».

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Paulo Pinheiro para emitir o pare-
cer pela Comissão de Educação.

O SR. PAULO PINHEIRO – Parecer favorável, Senhora Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável. 

Em discussão a matéria. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 327/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão. 
Registrando o voto contrário do Vereador Pedro Duarte e as absten-

ções dos Vereadores Paulo Pinheiro, Monica Cunha, Thais Ferreira e Lu-
ciana Boiteux.

Passemos à matéria seguinte:
 
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 331/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS 
BRAZ, RAFAEL ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO - 
MESA DIRETORA, QUE «CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRANCISCO 
JOSÉ PEREIRA DE LIMA».

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Welington Dias para emitir o pare-
cer pela Comissão de Educação.

O SR. WELINGTON DIAS – O parecer é favorável, Senhora 
Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 331/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 344/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
MILENA HOETTE PALUMBO”.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)
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Para emitir o parecer pela Comissão de Justiça e Redação, a Presidên-
cia convida o nobre Vereador Inaldo Silva.

O SR. INALDO SILVA – O parecer é pela regimentalidade, Senhora 
Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Justiça e Redação é pela regimentalidade.

Para emitir o parecer pela Comissão de Educação, a Presidência con-
vida a nobre Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Senhora 
Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 344/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 347/2024 DE AUTO-
RIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO 
DE JANEIRO AO SENHOR FERNANDO RODRIGUES OLIVEIRA 
- ENFERMEIRO”.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Justiça e Redação, a Presidên-
cia convida o nobre Vereador Inaldo Silva.

O SR. INALDO SILVA – O parecer é pela regimentalidade, Senhora 
Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Justiça e Redação é pela regimentalidade.

Para emitir o parecer pela Comissão de Educação, a Presidência con-
vida a nobre Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Senhora 
Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável. 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 347/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 348/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL 
ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, QUE 
“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO 
DO RIO DE JANEIRO A ALESSANDRA LAMHA CARNEIRO”.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Educação, a Presidência con-
vida a nobre Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Senhora 
Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 348/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 351/2024 DE AUTORIA 
DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A ZÉ CALIXTO (POST MORTEM)”.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Educação, a Presidência con-
vida o nobre Vereador Inaldo Silva.

O SR. INALDO SILVA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 351/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
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EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 356/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE “CONCEDE O TITULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 
A THIAGO DE JESUS ESTEVES”.

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convi-
da a Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação e favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 356/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 357/2024 DE AUTORIA 
DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A ERIKA SANTOS SILVA”.

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação PENDENTE;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Inaldo Silva para emitir parecer 
pela Comissão de Justiça e Redação.

O SR. INALDO SILVA – Parecer pela regimentalidade, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Justiça e Redação é pela regimentalidade.

A Presidência convida a Vereadora Luciana Boiteux para emitir pare-
cer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Presidenta.
Gostaria de aproveitar para pedir coautoria no projeto.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Solicitada coautoria pela Vereadora Luciana Boiteux.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 357/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão. 
Registrando o voto contrário do Vereador Carlos Bolsonaro e absten-

ção do Vereador Pedro Duarte.

A SRA. MONICA CUNHA – Para declaração de voto, Presidenta.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Para declaração de 
voto, a nobre Vereadora Monica Cunha, que dispõe de três minutos.

A SRA. MONICA CUNHA – Quero parabenizar a autora, minha co-
lega Thais Ferreira, e pedir coautoria ao projeto.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada coautoria 
pela Vereadora Monica Cunha.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 358/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A PAULO ROBERTO BARRAL”.

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convi-
da a Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Presidenta.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 358/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 359/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, 
IN MEMORIAM, A ROSA MAGALHÃES”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pelo Mérito: Ver. Marcio Santos; Relator pela Comissão de Justiça e 
Redação: Ver. Átila Nunes.
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(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 359/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 360/2024 DE AUTO-
RIA DOS VEREADORES LUIZ RAMOS FILHO, CARLO CAIADO 
E ELISEU KESSLER, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A THIAGO 
EMILIANO DA SILVA - THIAGO SILVA - JOGADOR DE FUTEBOL 
E ZAGUEIRO DO FLUMINENSE FC”.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REGIMENTALIDADE, Relator 
Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convi-
da a Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 360/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 364/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
ANSELMO HENRIQUE SETO LEAL”.

PARECER DA Comissão de Justiça e Redação E de Educação, Pela RE-
GIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Relator pela Co-
missão de Justiça e Redação: Ver. Átila Nunes. Relator pelo Mérito: Ver. 
Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 364/2024 está aprovado e voltará 
em 2ª discussão.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 365/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE “CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A JOSÉ GERALDO GOMES”.

PARECER DA:
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Justiça e Redação, a Presidência 
convida o Vereador Inaldo Silva.

O SR. INALDO SILVA – Pela regimentalidade.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Justiça e Redação é pela regimentalidade.

Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convi-
da a Vereadora Luciana Boiteux.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão 
de Educação é favorável.

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 365/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 366/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS 
BRAZ - MESA DIRETORA, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDA-
DÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRAN-
CISCO LEITE MARTINS NETO”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
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O Projeto de Decreto Legislativo nº 366/2024 está aprovado e voltará 
em 2ª discussão.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 367/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A JÂNYO JANGUIÊ BEZERRA DINIZ”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Atila Nunes. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 367/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 369/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A EMYGDIO LUIZ RODRIGUES DOS SANTOS”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Atila Nunes. Relator pelo 
Mérito: Ver. Márcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 369/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 374/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A RAFAEL LEVY LOPES FIGUEIREDO”.

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Decreto Legislativo nº 374/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 375/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE «CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A RAFHAEL GÓES SANTOS REIS».

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Átila Nunes. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 375/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 380/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL 
ALOISIO FREITAS E WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, 
QUE «CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO 
MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A MARCOS KAC».

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 380/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:
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ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 382/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES ÁTILA NUNES E CARLO CAIADO, 
QUE «CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RENAN FERREIRINHA».

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 382/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Consignando as abstenções dos Vereadores Paulo Pinheiro, Monica 

Cunha e Thais Ferreira.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 383/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE «CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO A RICARDO FABIANO VIEIRA DE 
CARVALHO».

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 383/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 384/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS E WILLIAN 
COELHO - MESA DIRETORA E JORGE FELIPPE, QUE «CONCEDE 
O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A LAURA CARNEIRO».

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Edu-
cação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Re-
lator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo 
Mérito: Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 384/2024 está aprovado e voltará 

em 2ª discussão.
Consignando a abstenção do nobre Vereador Pedro Duarte.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes 

de encerrar, convoca Sessão Extraordinária para hoje, dia 17 de setembro, 
às 18h02, com a seguinte: 

(LENDO)

ORDEM DO DIA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

17.09.2024

1 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 199/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A FRED NICÁCIO”.

2 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 326/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
ERIBERTO XIMENES DE ALBUQUERQUE”.

3 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 327/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
SÁVIO EXPEDITO GONDIM MAFRA”.

4 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 331/2024 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS BRAZ, 
RAFAEL ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, 
QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNI-
CÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRANCISCO JOSÉ PEREIRA DE LIMA”.

5 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 344/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 

ID: 20240918747B51F1



23

Ano XLVII
Rio de Janeiro

Quarta-feira
 18 de setembro de 2024

Nº177

CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
MILENA HOETTE PALUMBO”.

6 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 347/2024 DE AUTO-
RIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO 
DE JANEIRO AO SENHOR FERNANDO RODRIGUES OLIVEIRA 
- ENFERMEIRO”.

7 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 348/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL 
ALOISIO FREITAS, WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, QUE 
“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO 
DO RIO DE JANEIRO A ALESSANDRA LAMHA CARNEIRO”.

8 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 351/2024 DE AUTORIA 
DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A ZÉ CALIXTO (POST MORTEM)”.

9 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 356/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE “CONCEDE O TITULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 
A THIAGO DE JESUS ESTEVES”.

10 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 357/2024 DE AUTORIA 
DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A ERIKA SANTOS SILVA”.

11 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 358/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A PAULO ROBERTO BARRAL”.

12 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 359/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, 
IN MEMORIAM, A ROSA MAGALHÃES”.

13 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 360/2024 DE AUTO-
RIA DOS VEREADORES LUIZ RAMOS FILHO, CARLO CAIADO 
E ELISEU KESSLER, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A THIAGO 
EMILIANO DA SILVA - THIAGO SILVA - JOGADOR DE FUTEBOL 
E ZAGUEIRO DO FLUMINENSE FC”.

14 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 364/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR PABLO MELLO, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
ANSELMO HENRIQUE SETO LEAL”.

15 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 365/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE “CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A JOSÉ GERALDO GOMES”.

16 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 366/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, MARCOS 
BRAZ - MESA DIRETORA, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE CIDA-
DÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRAN-
CISCO LEITE MARTINS NETO”.

17 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 367/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A JÂNYO JANGUIÊ BEZERRA DINIZ”.

18 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 369/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A EMYGDIO LUIZ RODRIGUES DOS SANTOS”.

19 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 374/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A RAFAEL LEVY LOPES FIGUEIREDO”.
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20 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 375/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE “CONCEDE O TÍTU-
LO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JA-
NEIRO A RAFHAEL GÓES SANTOS REIS”.

21 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 380/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL 
ALOISIO FREITAS E WILLIAN COELHO - MESA DIRETORA, QUE 
“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍ-
PIO DO RIO DE JANEIRO A MARCOS KAC”.

22 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 382/2024 DE AUTO-
RIA DOS VEREADORES ÁTILA NUNES E CARLO CAIADO, QUE 
“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍ-
PIO DO RIO DE JANEIRO A RENAN FERREIRINHA”.

23 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 383/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO A RICARDO FABIANO VIEIRA DE 
CARVALHO”.

24 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 384/2024 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS E WILLIAN 
COELHO - MESA DIRETORA E JORGE FELIPPE, QUE “CONCEDE 
O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE 
JANEIRO A LAURA CARNEIRO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 15h31)

11ª LEGISLATURA  4ª SESSÃO LEGISLATIVA

2º Período Ordinário de Sessões

ATA DA 37ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
EM 17 DE SETEMBRO DE 2024.

Presidência dos Srs. Vereadores Pablo Mello e Celso Costa, ambos a 
convite.

 
Às 18h02, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores 

Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Car-

los Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos 
Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Men-
des Gomes, Jorge Felippe, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Marcelo 
Diniz, Marcio Ribeiro, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, 
Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa 
Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, 
Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, 
Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 39 (trinta e nove), 
assume a Presidência o Sr. Vereador Pablo Mello, a convite.

 O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Havendo número legal, 
“Invocando a Deus pela grandeza da Pátria, a paz entre os homens”, dou 
por aberta a sessão. 

A presidência submete ao Plenário a dispensa da leitura da Ata da 
Sessão anterior. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
Passemos à Ordem do Dia.

Passa-se à

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (PABLO MELLO) – Passemos à primeira ma-

téria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 199/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE “CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
A FRED NICÁCIO”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 199/2023 está aprovado e segue 

à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO

QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 326/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A 
ERIBERTO XIMENES DE ALBUQUERQUE”.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
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